

ДО ВСТРЕЧИ В ЗРИТЕЛЬНОМ ЗАЛЕ

28 мая алмаатинцы встретятся со своими гостями — Государственным имени А. В. Луначарского театром драмы Кузбасса. Наш корреспондент задал несколько вопросов директору театра В. Д. Литвинову.

— Насколько мне известно, это не первая ваша встреча с казахстанским зрителем.

— Да, наш театр работал здесь в 1962 году. Можно сказать, мы старые друзья, тем более, что наш коллектив увез отсюда самые лучшие воспоминания. Казахстанцы принимали нас очень тепло.

— Сколько лет вашему театру?

— Гастролями в вашем городе мы заканчиваем свой 37-й сезон. Наш театр возник на базе художественной самодеятельности и сначала носил

К ГАСТРОЛЯМ КЕМЕРОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ ЛУНАЧАРСКОГО

имя «Культармеец Кузбасса». Несколько лет театр катался, что называется, по всей Сибири, но потом обрел «дом» и поселился в городе Кемерово. — Где вы побывали до приезда в наш город!

— Ездил мы по стране много. Были в Кургане, Фрунзе, Челябинске, Омске, Новосибирске, Джамбуле, Херсоне, Иркутске, Томске, Донецке. Всех городов не перечислишь. Одно хочу сказать — друзей у нас много.

— С какими героями своих спектаклей вы собираетесь познакомиться алмаатинцев!

— Ну, прежде всего с Устиленко из «Дела, которому ты

служишь» Юрия Германа. Этим спектаклем мы открываем наши гастроли. О своих судьбах, о сложных взаимоотношениях, о долге перед людьми расскажем вам Валерия и Сергей из «Должников» Л. Жуховицкого. Вароника из «Вечно живых» В. Розова поведает о верности погибшему любимому, о чистоте и силе духа. Думаю, что алма-атинские зрители будут рады познакомиться с веселыми героями комедии «С легким паром» Э. Брагинского, Э. Рязанова, с героями комедии «Служивцы» этих же авторов, с очаровательным луткавым Дон Жуаном из коме-

дии Л. Зорина «Тогда в Севилье». Наши ведущие актеры В. Антонов, С. Немчук, Т. Дорохова, заслуженный артист РСФСР М. Артемов расскажут о людях сильных духом, о тех, кто не известен широко, но хозяйничает в космосе, в спектакле «Несколько тревожных дней» Я. Волчека. В. Литвинова и Г. Евсеев приглашают алмаатинцев на спектакль Л. Зорина «Варшавская мелодия».

— Что вы можете сказать о первых днях своего пребывания в Алма-Ате!

— Наверное, я не буду оригинален, если отдам дань красоте и гостеприимству вашего прекрасного города. Думаю,

что выражу мнение всего коллектива, сказав, что работать здесь мы надеемся со взаимным удовольствием. Очень рад, что открытие гастролей совпадает с большим праздником казахского народа — праздником великого Абая. Произведения Абая пользуются популярностью и у сибиряков. Мы благодарны этому тонкому художнику за то, что он открыл нам богатства и щедрость земли братского народа. И поэтому с особым удовольствием мы посвящаем свой первый спектакль великому юбиляру.

В заключении хочу сказать, что мы с нетерпением ждем вас в зрительном зале и очень

надеемся подружиться. Мы очень рады, что будем работать в таких великолепных театрах, как Русский театр драмы имени М. Ю. Лермонтова и Казахский театр драмы имени М. Ауэзова. Приглашаем в гости.

На снимках: (справа). Заслуженный артист РСФСР М. Артемов из спектакля Ю. Германа «Дело, которому ты служишь».

Сцена из спектакля К. Симонова «История одной любви». Катя — арт. В. Литвинова, Андрей Ваганов — арт. В. Антонов.

Сцена из спектакля «Дело, которому ты служишь». В ней заняты заслуженный артист РСФСР М. Артемов, артист И. Сидоров, артист А. Лосев.

